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Informácia 
k plateniu preddavkov na daň z príjmov právnickej osoby na rok 2014 

(k úprave výšky dane na platenie preddavkov a k zníženiu sadzby dane) 
 
  
 Novelou zákona o dani z príjmov sa s účinnosťou od 1.1.2014 upravila výška dane  
na platenie preddavkov na daň právnickej osoby.  
Suma dane za predchádzajúce zdaňovacie obdobie rozhodujúca pre platenie mesačných 
preddavkov na daň sa  upravila zo 16 596,96 eura na 16 600 eur. Zároveň sa  zvýšila spodná  
hranica pre  platenie štvrťročných  preddavkov na daň  z 1 659,70 eura na 2 500 eur. To 
znamená, že ak daň za predchádzajúce zdaňovacie obdobie  presiahla 2 500 eur a 
nepresiahla 16 600  eur, daňovník platí štvrťročné preddavky na daň, ak daň za 
predchádzajúce zdaňovacie obdobie presiahla 16 600 eur, daňovník platí mesačné 
preddavky na daň.  Preddavky na  daň neplatí daňovník, ktorého daň za predchádzajúce 
zdaňovacie obdobie nepresiahla 2 500 eur. 
 Novelou zákona o dani z príjmov s účinnosťou od 1.1.2014 dochádza k zníženiu 
sadzby dane z príjmov právnickej osoby na 22 %.  
V súlade s prechodným ustanovením § 52za ods. 6 zákona o dani z príjmov sa táto znížená 
sadzba dane prvýkrát použije na zdaňovacie obdobie, ktoré sa začína najskôr 1.1.2014.  
 
Pri platení preddavkov na daň z príjmov právnickej osoby do lehoty na podanie daňového 
priznania za zdaňovacie obdobie roka 2013 sa vychádza z poslednej známej daňovej 
povinnosti uvedenej v  daňovom priznaní za rok 2012. Daň na účely určenia výšky  platenia 
preddavkov v roku 2014 (uvedená na r. 910 tlačiva daňového priznania za rok 2012) sa 
prepočíta zo základu dane uvedeného na r. 500 daňového priznania aktuálnou sadzbou 
dane platnou v zdaňovacom období roka 2014 (22 %) a takto vypočítaný základ dane sa 
zníži o sumy  uvedené na riadku: 
610  -   úľava na dani 
710  -   zápočet dane zaplatenej v zahraničí  
830  -   suma dane vybranej zrážkou považovaná za preddavok na daň podľa § 43 ods. 6 a 7    
             zákona o dani z príjmov  
 
r. 910  = (r. 500 x 22 %) -  (r.  610 + r. 710 + r.  830) daňového priznania za rok 2012     
 
Na základe takto upravenej poslednej známej daňovej povinnosti sa po zaokrúhlení  určia 
a vypočítajú preddavky na daň platené do lehoty na podanie daňového priznania v roku 2014.         
 
Pri platení preddavkov na daň  z príjmov právnickej osoby po lehote na podanie daňového 
priznania za zdaňovacie obdobie roka 2013  sa vychádza z dane za predchádzajúce 
zdaňovacie obdobie uvedenej v daňovom priznaní za rok 2013. Daň na účely určenia výšky  



platenia preddavkov v roku 2014  (uvedená na r. 910 tlačiva daňového priznania za rok 2013) 
sa prepočíta zo základu dane uvedeného na r. 500 daňového priznania aktuálnou  sadzbou 
dane platnou v zdaňovacom období roka 2014 (22 %). Od tejto hodnoty sa  odpočítajú  
hodnoty uvedené na riadkoch: 
610 - úľava na dani,  
710 - zápočet dane zaplatenej v zahraničí a  
830 - suma dane vybranej zrážkou považovaná za preddavok na daň podľa § 43 ods. 6 a 7  
         zákona o dani z príjmov.  
 
r. 910  = (r. 500 x 22 %) -  (r.  610 + r. 710 + r.  830) daňového priznania za rok 2013 
 
Z takto upravenej dane za predchádzajúce zdaňovacie obdobie sa po zaokrúhlení určia 
a vypočítajú preddavky na daň  platené po lehote na podanie daňového priznania v  roku  
2014.    
 
Upozornenie: 
V súlade s prechodným ustanovením § 52za ods. 6  zákona o dani z príjmov v znení účinnom 
od 1.1.2014 sa znížená sadzba dane (22 %)  prvýkrát použije za zdaňovacie obdobie, ktoré sa 
začína najskôr 1.1.2014. To znamená, že daňovník, ktorého zdaňovacím obdobím je 
hospodársky rok, použije sadzbu dane 22 % prvýkrát v zdaňovacom období,  ktoré začne v 
priebehu kalendárneho roka 2014 ( t.j. po 1.1.2014). 
 
Ďalšie informácie k plateniu preddavkov na daň z príjmov právnickej osoby v období od 
1.1.2014 sú uvedené v Metodickom pokyne na portáli Finančnej správy SR 
www.financnasprava.sk  v časti Daňoví a colní špecialisti – Metodické pokyny – Priame dane 
a účtovníctvo. 
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